
Datos de Coyuntura del 30 de abril al 6 de mayo de 2013 

 

30 de abril de 2013 

1. VE BIEN A EU 66% DE MEXICANOS, Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/205921.html   

2. NOMBRAN A GUILLERMO ALEJANDRO PRIMER REY HOLANDÉS, Fuente: El Universal, 

Encuesta televisión holandesa Nos 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919941.html  

3. CAEN EN FEBRERO 0.5% PRODUCCIÓN DE CONSTRUCRTORAS: INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/920018.html  

4. AMERICANS’ CONFIDENCE IN THE ECONOMY STEADY LAST WEEK, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162101/americans-confidence-economy-steady-last-week.aspx  

5. PATRIOTISM, JOBS PRIMARY MOTIVATIONS FOR ‘BUYING AMERICAN’, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162110/patriotism-jobs-primary-motivations-buying-

american.aspx  

6. DICEN SER MUY FELICES 3 DE 4 NIÑOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

7. LA MEJOR NOTA PARA BARCELONA: 8,4, Fuente: El País, Encuesta Diputación de Barcelona 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/30/catalunya/1367314347_423301.html  

8. DOS TERCIOS DE LAS FAMILIAS DESCONOCEN CUÁNTO GASTAN REALMENTE CADA MES, 

Fuentes: El País, Encuesta Observatorio de Consumo de la escuela de negocios ESADE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/30/agencias/1367326456_179304.html  

 

1 de mayo de 2013 

9. INCLUSIÓN FINANCIERA Y EDUCACIÓN FINANCIERA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV)/INEGI 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2013/05/101319.php  

10. U.S. JOB CREATION REMAINS IN HIGHER TERRITORY IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162116/job-creation-remains-higher-territory-april.aspx  
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11. MAJORITY IN U.S. STILL NOT CONCERNED ABOUT SEQUESTRSTION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162128/majority-still-not-concerned-sequestration.aspx  

12. DIVISION, UNCERTAINTY OVER NEW INMIGRATION BILL, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/01/division-uncertainty-over-new-immigration-bill/  

 

2 de mayo de 2013 

13. SE DETERIORAN EXPECTATIVAS DE PIB E INFLACIÓN, ANALISTAS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (BANXICO) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/920456.html  

14. AMERICANS WANT COST CUTS, EMPLOYER HELP TO FUND EDUCATION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162158/americans-cost-cuts-employer-help-fund-

education.aspx  

15. U.S. EMPLOYMENT SITUATION IMPROVES IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162131/employment-situation-improves-april.aspx  

16. MORE U.S. WORKERS STILL PREDICTING JOB LOSS THAN PRE-2008, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162176/workers-predicting-job-loss-pre-2008.aspx  

17. TIENE OBAMA BUENA IMAGEN, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

18. EL PP PIERDE LA MAYORÍA ABSOLUTA EN EL GRAN FEUDO DE MADRID, Fuente: El País, 

Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/05/01/actualidad/1367434896_034563.html  

19. EL RECHAZO DE LOS BARCELONESES A LA INMIGRACIÓN SE DESPLOMA HASTA EL 2%, 

Fuente: El País, Encuesta Ayuntamiento de la ciudad 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/01/catalunya/1367431700_108087.html  

 

3 de mayo de 2013 

20. MAJORITIES IN MOST COUNTRIE PERCEIVE THEIR MEDIA AS FREE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162179/majorities-countries-perceive-media-free.aspx 

21. U.S. CONSUMER SPENDING FLAT IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162128/majority-still-not-concerned-sequestration.aspx
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http://www.gallup.com/poll/162185/consumer-spending-flat-april.aspx   

22. AMERICANS’ EXERCISE HABITS WORSEN SLIGHTLY IN 2013, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162194/americans-exercise-habits-worsen-slightly-2013.aspx  

23. U.S. SMALL-BUSINES OWNERS SIGHTLY MORE OPTIMISTIC IN APRIL, Fuente:  Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162197/small-business-owners-slightly-optimistic-april.aspx  

24. CAEN VENTAS HACIA EU 3.7%, Fuente: Reforma, Encuesta Departamento de Comercio de 

Estados Unidos 

25. LOS VALENCIANOS VALORAN MAL AL CONSELL Y PEOR A LA OPOSICIÓN, Fuente: El País, 

Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/03/valencia/1367601407_647723.html  

26. LA MAYORÍA DE LOS MADRILEÑOS CUESTIONA EL ESTADO DE LAS AUTONOMÍAS, 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/03/madrid/1367590638_406903.html  

27. CRECE EL PESIMISMO, Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/05/03/actualidad/1367586948_294303.html  

 

4 de mayo de 2013 

28. MÁS DEL 40% DE LOS RECIÉN LICENCIADOS EN EEUU ESTÁN SUBEMPLEADOS, Fuente: El 

País, Encuesta Accenture 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/04/actualidad/1367693970_757531.html  

29. LAS PYMES, ANTE E MURO BANCARIO, Fuente: El País, Encuesta Banco Central Europeo 

(BCE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/04/actualidad/1367696180_219998.html  

 

5 de mayo de 2013 

30.  HACER TRAMPA ES LO NORMAL, Fuente: Reforma, Encuesta universidades estatales de 

Estados Unidos 

 

6 de mayo de 2013 

31. DESEMPLEO EN ESPAÑA BAJA EN ABRIL, Fuente: El Universal, Encuesta Servicio Público de 

Empleo Estatal (SPEE) 
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http://www.eluniversal.com.mx/notas/921146.html  

32. MENA ADULTS MORE TOLERANT OF REFORMING NONFOOD SUBSIDIES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162125/mena-adults-tolerant-reforming-nonfood-

subsidies.aspx  

33. AMERICANS’ FINANCIAL WORRY LOWEST SINCE BEFORE RECESSION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162221/americans-financial-worry-lowest-recession.aspx  

34. MIDDLE-AGED AMERICAN MOST WORRIED ABOUT FINANCES, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162239/middle-aged-americans-worried-finances.aspx  

35. ATRAEN VEHÍCULOS ELÉCTRICOS, Fuente: Reforma, Encuesta GFK 

36. FRACCIONA A EU RUTA A CIUDADANÍA, Fuente: Reforma, Encuesta Chicago Council Global 

Affairs 

37. EL 76 POR CIENTO DE LOS FRANCESES DESAPRUEBA EL PRIMER AÑO DE GOBIENRO DE 

HOLLANDE, Fuente: El País, Encuesta cadena “i-Télé” 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/06/agencias/1367834780_746774.html  

38. LOS EUROPEOS CREEN QUE LO PEOR DE LA CRISIS ESTÁ POR LLEGAR, Fuente: El País, 

Encuesta IPSOS 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/05/06/actualidad/1367831817_76581

6.html  

 

39. EN MÉXICO SIETE DE CADA 10 MUJERES SON MADRES: INEGI, Fuente: Milenio, Encuesta 

Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH) de 2010 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7a8d1227a00a3aec0f08b717f6a6681f 

 

30 de abril de 2013 

 El 66% de los mexicanos tienen una buena opinión hacia su vecino del norte, mientras que el 

presidente Obama sigue gozando con 49% de apoyo. 

 El 74% ve con buenos ojos la asistencia y colaboración de Estados Unidos en labores de 

entrenamiento y 55% en el apoyo de carácter financiero y de armamento. El59% se opone a la 

intervención de las tropas estadounidenses, mientras que el 34% opinó lo contrario. 

Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center< 
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http://www.eluniversal.com.mx/nacion/205921.html   

 Willem-Alexander asume el trono holandés con un alza en la confianza pública hacia él de 10 

puntos, la cual se ubicó en 69 por ciento a días de su investidura, desde el 59 por ciento que 

tenía hace un año. 

 En una escala de 10 unidades tiene una aprobación de 7.2 por ciento, este porcentaje es 

inferior a la de su madre Beatriz y su esposa Máxima, ambas en 7.8 por ciento. 

 El conjunto de la monarquía es apoyado por el 78 por ciento de quienes respondieron al 

sondeo, el más alto desde 2008, aunque para el 25 por ciento sólo debería de existir una 

monarquía ceremonial y 10 por ciento se pronunció por una república. 

Fuente: El Universal, Encuesta televisión holandesa Nos 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/919941.html  

 

 El Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi), informó que en febrero el valor de 

producción de las empresas constructoras disminuyó 0.5% en términos reales. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/920018.html 

 

 Gallup's Economic Confidence Index was -13 for the week ending April 28, essentially 

unchanged from -14 the prior week. U.S. economic confidence over the past two weeks has 

remained at the higher end of the range seen since March, suggesting that the Boston 

Marathon bombings did not shake Americans' confidence in the national economy. 

 Currently, 19% of Americans say economic conditions in the country today are excellent or 

good and 35% say they are poor, for a current conditions score of -16. Meanwhile, 43% say 

the economy is getting better, while 52% say it is getting worse, for an economic outlook 

score of -9. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162101/americans-confidence-economy-steady-last-week.aspx  

 

 Forty-five percent of Americans say they recently made a special effort to buy products made 

in the United States. When asked why, these shoppers mainly cited patriotic or altruistic goals 

related to the national economy, including creating and keeping jobs in the U.S., rather than 

product-specific considerations such as quality, safety, or cost. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/205921.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/919941.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/920018.html
http://www.gallup.com/poll/162101/americans-confidence-economy-steady-last-week.aspx


 More specifically, the most common reasons for "buying American" were to support the U.S. 

or to be patriotic, mentioned by 32% of adults who sought out U.S.-made products in recent 

months, and to keep or create jobs in the country, mentioned by 31%. Additionally 20% said 

that buying U.S.-made products is good for the U.S. economy in general. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162110/patriotism-jobs-primary-motivations-buying-

american.aspx  

 

 Los niños en el DF y Guadalajara de 6 y 12 años de edad son ligeramente más felices (78 y 77 

por ciento, respectivamente) que en Monterrey (73 por ciento). 

 Asimismo, las mujeres manifiestan un mayor nivel de felicidad (78 por ciento) que los varones 

(74 por ciento). Además, aquellos que dicen tener computadora y dispositivos móviles 

propios reportan más satisfacción que quienes no tienen acceso a esa tecnología.  

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La nota que los turistas otorgan a Barcelona batió en 2012 su récord al alcanzar una nota de 

8,41 sobre diez, lo que supone 0,13 puntos más que en 2011 y 0,27 más que en 2010. 

 Respecto a los que experimentan un incremento mayor se encuentran la oferta cultural, que 

se mantiene en la segunda posición del ránking y sube del 8,65 al 8,79; la gastronomía, que 

pasa del 8,14 al 8,35, y las compras, que registran un aumento de 0,26 puntos al lograr una 

valoración de 8,40. 

Fuente: El País, Encuesta Diputación de Barcelona 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/30/catalunya/1367314347_423301.html  

 

 Sólo el 36 % de las familias en España conocen realmente cuánto gastan al mes y menos del 

15 % saben con precisión en qué partidas se les va el dinero. 

 No obstante, el 92 % asegura que ha modificado los gastos desde 2007, cuando empezó la 

crisis, y un 86 % se ha puesto como prioridad controlar mejor la economía doméstica. 

Fuentes: El País, Encuesta Observatorio de Consumo de la escuela de negocios ESADE 

http://economia.elpais.com/economia/2013/04/30/agencias/1367326456_179304.html  

 

1 de mayo de 2013 
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http://www.gallup.com/poll/162110/patriotism-jobs-primary-motivations-buying-american.aspx
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/04/30/catalunya/1367314347_423301.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/04/30/agencias/1367326456_179304.html


 El 97% de la población adulta en México tiene acceso al sistema financiero, pero sólo el 56% 

utiliza algún producto financiero. En términos de ahorro, sólo 35.5% de los adultos ahorra a 

través de una institución financiera. El 43.7% sigue utilizando mecanismos informales para 

ahorrar. 

Fuente: El Universal, Encuesta Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV)/INEGI 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2013/05/101319.php  

 

 The Job Creation Index score among federal workers improved to -10 last month after 

dropping to -18 in March, following the federal budget sequester that took effect on March 1. 

The score for federal workers is now back in the general range recorded in January and 

through most of 2012. 

 This improvement in the index for federal workers reflects a drop in the percentage of federal 

government workers reporting that their employer is letting people go to 36% in April, after it 

rose to 41% in March. However, the 26% of federal workers who said the government is 

hiring in April is similar to the 23% who said so in March. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162116/job-creation-remains-higher-territory-april.aspx  

 

 The majority of Americans still don't know enough to say whether the federal budget 

sequestration cuts are a good thing or a bad thing for the country, as has generally been the 

case since they went into effect. But of those who do who have an opinion, more continue to 

say sequestration is a bad thing, rather than a good thing. 

 Republicans continue to be more opinionated on the subject of sequestration -- 42% of them, 

compared with 56% of Democrats and of independents, report they don't know enough to say 

whether it is a good or a bad thing for the country. Republicans who do have an opinion are 

significantly more likely to be positive about the cuts than are independents or Democrats. 

 But more Republicans believe the sequester cuts have been a bad thing for them personally 

(28%) rather than a good thing (17%). And Republicans are more likely than independents or 

Democrats to say the cuts have been a bad thing for them personally. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162128/majority-still-not-concerned-sequestration.aspx  

 

http://www.eluniversalmas.com.mx/columnas/2013/05/101319.php
http://www.gallup.com/poll/162116/job-creation-remains-higher-territory-april.aspx
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 As Congress debates a bill to overhaul the nation’s immigration policy, much of the public has 

yet to form an opinion about the legislation. About as many say they favor (33%) as oppose 

(28%) the immigration bill before Congress, but fully 38% say they don’t know what they 

think of the legislation. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/01/division-uncertainty-over-new-immigration-bill/  

 

2 de mayo de 2013 

 De acuerdo con Banxico se espera una expansión del PIB  de 3.35% al cierre del año. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (BANXICO) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/920456.html  

 

 Among a list of various ways to make higher education more affordable, Americans are most 

likely to want institutions of higher education to reduce their tuition and fees, followed by 

having companies provide more assistance to their employees. Fewer Americans strongly 

back more assistance from federal and state governments or from community-based 

organizations. 

 Forty-four percent of workers say their company provides on-site training that leads to a 

workplace certificate, while 54% report their employer does not. However, significantly 

fewer, 36%, say their company offers any other type of educational support. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162158/americans-cost-cuts-employer-help-fund-

education.aspx  

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 44.5% for 

the month of April, up from 43.4% in March. This is the highest P2P rate so far in 2013, but is 

still more than a percentage point lower than the 45.7% seen last October, the highest P2P 

rate Gallup has measured since it began tracking employment in 2010. 

 Because of seasonal fluctuations, year-over-year comparisons are helpful in determining the 

degree to which monthly changes are due to seasonal hiring patterns versus the result of 

growth in permanent full-time positions. The 44.5% recorded in April is a healthy 

improvement over previous years. P2P stood at 43.6% in April 2012, 43.3% in April 2011, and 

at 43.1% in April 2010. 

http://www.people-press.org/2013/05/01/division-uncertainty-over-new-immigration-bill/
http://www.eluniversal.com.mx/notas/920456.html
http://www.gallup.com/poll/162158/americans-cost-cuts-employer-help-fund-education.aspx
http://www.gallup.com/poll/162158/americans-cost-cuts-employer-help-fund-education.aspx


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162131/employment-situation-improves-april.aspx 

 Eighteen percent of U.S. workers say it is "very likely" or "fairly likely" they will lose their job 

or be laid off in the next year, more than said so prior to the 2008 economic downturn, 

although similar to more recent years. At the same time, 35% say it is "not too likely" they will 

lose their job and 45% say it is "not at all likely." 

 The percentage of U.S. workers who say it is likely that they will get fired or laid off from their 

job has remained fairly low on an absolute basis, ranging from 9% to 21% since 1975. The 

relative stability of this measure over time may be due to American workers' reluctance to 

think about or acknowledge the possibility that they would be fired. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162176/workers-predicting-job-loss-pre-2008.aspx 

 

 El Presidente de EU, que llega hoy a México, goza de popularidad entre mexicanos. 

 El 54% tiene una opinión favorable del presidente norteamericano, cinco puntos arriba de la 

opinión obtenida en marzo de 2012. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La caída de voto de los dos grandes partidos de la Asamblea regional (PP y PSOE) es 

consecuencia, según el sondeo, de la pérdida de fidelidad de sus respectivos electorados, si 

bien en el caso del PP el 57% seguiría votando a su partido, mientras que un 20% se 

abstendría. Los socialistas, en cambio, cuentan con una menor fidelidad (35%) y se les 

abrirían dos importantes vías de fuga entre los infieles: un 27% votaría a un partido diferente 

del PSOE y un 23% se quedaría en casa. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/05/01/actualidad/1367434896_034563.html  

 

 El ciudadano barcelonés ya no ve la inmigración como un problema. De hecho, el porcentaje 

de vecinos que así lo considera es más minoritario que nunca, solo un 2,3%. 

 La estadística analiza el padrón municipal del 1 de enero de este año. La población extranjera 

se redujo en 2.131 personas con respecto a 2012, una bajada del 0,8%. Barcelona tiene, en 

total, 280.047 vecinos de origen extranjero, una cifra que no hace variar el porcentaje sobre el 

total de la población residente del año pasado: 17,4%. 

http://www.gallup.com/poll/162131/employment-situation-improves-april.aspx
http://www.gallup.com/poll/162176/workers-predicting-job-loss-pre-2008.aspx
http://politica.elpais.com/politica/2013/05/01/actualidad/1367434896_034563.html


Fuente: El País, Encuesta Ayuntamiento de la ciudad 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/01/catalunya/1367431700_108087.html  

 

 

3 de mayo de 2013 

 People worldwide are more likely to believe the media in their countries are free than not. A 

median of 67% adults across 133 countries and areas that Gallup surveyed in 2012 say their 

media have a lot of freedom, while a median of 24% say they do not. These figures have 

changed little since 2010. 

 Perceived media freedom varies widely across countries, with as many as 97% in Finland and 

as few as 26% in Belarus saying their media are free. 

 In fact, a third or fewer adults in the Palestinian Territories (33%), Gabon (32%), Chad (32%), 

Zimbabwe (32%), and Belarus say the media in their countries have a lot of freedom. Expert 

evaluations of media freedom fall in line with these public opinions. Ten out of the 13 

countries with the lowest percentage of adults saying their media are free are rated "not free" 

according to Freedom House's latest evaluations of press freedom. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162179/majorities-countries-perceive-media-free.aspx  

 

 U.S. self-reported daily consumer spending was $86 in April, not much different than the $89 

in March or February's $83. This lack of change in consumer spending since February could 

reflect a number of issues, including the end of the payroll tax holiday. 

 These results are based on Gallup Daily tracking interviews, conducted by landline and 

cellphone, with more than 15,000 Americans from April 1-30. Gallup's consumer spending 

measure is essentially a discretionary spending measure and is generally more closely related 

to chain-store sales and online sales than overall retail sales. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162185/consumer-spending-flat-april.aspx   

 

 The 52.4% of Americans who said they exercised for at least 30 minutes three or more days 

per week is lower than the 53.9% who said so in April 2012. Frequent exercise is down in 

general in 2013 compared with 2012. Last year, Americans' exercise habits improved during 

the warmest year on record for the U.S. since 1895. 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/01/catalunya/1367431700_108087.html
http://www.gallup.com/poll/162179/majorities-countries-perceive-media-free.aspx
http://www.gallup.com/poll/162185/consumer-spending-flat-april.aspx


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162194/americans-exercise-habits-worsen-slightly-2013.aspx 

 U.S. small-business owners became slightly more optimistic in April, with the Wells 

Fargo/Gallup Small Business Index rising to +16, from +9 in January. Owner optimism had 

plunged to -11 after last year's presidential election. Although improved, the index is still 

below the +23 found in April 2012. 

 Prior to the recession and financial crisis of 2008-2009, index scores were generally in the 

triple digits. The Wells Fargo/Gallup Small Business Index was initiated in August 2003, 

reached its peak at 114 in December 2006, and hit its low point of -28 in July 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162197/small-business-owners-slightly-optimistic-april.aspx  

 

 Las exportaciones de México al vecino país cayeron 7.4 por ciento, a 23 mil 243 millones de 

dólares, la mayor reducción a tasa anual en 41 meses, la cual sucedió en octubre de 2009, 

cuando se hundieron 12.1 por ciento respecto al mismo periodo del año previo como 

consecuencia de la crisis económica. 

 La balanza comercial de México con EU en el primer trimestre mostró un saldo a favor del país 

por 13 mil 118 millones de dólares, pero es una cifra que resulta menor en 19 por ciento al 

mismo periodo de 2012. 

Fuente: Reforma, Encuesta Departamento de Comercio de Estados Unidos 

 

 El 76% de los valencianos considera "mala" o "muy mala" la situación política actual de la 

Comunidad Valenciana, porcentaje que se eleva hasta el 87,5% al calificar la situación 

económica. 

 Un 60,8% opina que la situación económica es "peor" que hace un año, mientras que cerca de 

la mitad de los encuestados (49,6%) considera que la situación política es también "peor". 

 Preguntados por cómo creen que el efecto de la actual crisis económica está notándose en la 

Comunidad Valenciana con respecto al resto de España, el 41,8% opina que "en mayor 

medida" y un 45,8% que "más o menos igual" que en el resto del país. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/03/valencia/1367601407_647723.html  

 

http://www.gallup.com/poll/162194/americans-exercise-habits-worsen-slightly-2013.aspx
http://www.gallup.com/poll/162197/small-business-owners-slightly-optimistic-april.aspx
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/03/valencia/1367601407_647723.html


 El 36,8% de los madrileños preferiría un Estado con un único Gobierno central y sin 

autonomías, lo que configura esta opción como la favorita por los ciudadanos de la Comunidad 

de Madrid. 

 Otro 19,7% de los encuestados querría que se mantuvieran las comunidades pero con menor 

grado de independencia. Sumando una y otra respuesta, el 56,5% de los madrileños cuestiona 

la actual España de las autonomías. 

 Frente a esta mayoría crítica, el 22% cree que lo mejor es seguir como estamos, un 7,9% 

quiere más autonomía y otro 3,5% defiende un Estado en el que se permita a las regiones 

convertirse en estados independientes. Preguntados sobre el caso concreto del Gobierno de 

Madrid, el 40% le daría menos margen de maniobra que ahora, el 34,6% la misma y el 12,7% 

querría más independencia para la región. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/03/madrid/1367590638_406903.html  

 

 Los españoles piensan que su situación económica es peor que hace un año, creen más 

probable perder su empleo y confían menos en encontrar un puesto de trabajo. 

 El número de españoles que cita el desempleo como el mayor problema que le afecta 

directamente ha aumentado del 46,5% al 52,9%. También lo ha hecho, en casi tres puntos, el 

porcentaje de entrevistados sin trabajo. En abril de 2012, el 23,6% estaba en paro (el 22,4% 

había trabajado antes y el 1,2% buscaba su primer empleo), y este mes de abril la cifra es del 

26,5% (de los cuales el 25,6% ha trabajado antes y el 0,9% busca su primer empleo). 

 A pesar de estos datos, la cantidad de españoles que piensa que el paro es el mayor problema 

del país ha disminuido del 81,7% al 80,7%. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/05/03/actualidad/1367586948_294303.html  

 

4 de mayo de 2013 

 El 41% de los trabajadores españoles que se graduaron en los dos últimos años están 

realizando trabajos para los que no se requiere una licenciatura. 

 El 34% han contraído préstamos para sus estudios de hasta 30.000 dólares, mientras que el 

17% deben entre 30.000 y 50.000 dólares. 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/03/madrid/1367590638_406903.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/05/03/actualidad/1367586948_294303.html


 A la pregunta de por qué no están trabajando en su campo de especialidad, el 45% señala que 

se tarda demasiado tiempo hasta encontrar un empleo cualificado, y el 32% dice que no hay 

trabajos en sus campos respectivos. 

Fuente: El País, Encuesta Accenture 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/04/actualidad/1367693970_757531.html  

 Mientras que para el 16% de las pymes de la eurozona el acceso a la financiación es el 

principal problema al que se enfrentan en la actualidad, en España el porcentaje sube al 25%, 

siendo una complicación casi tan importante como encontrar clientes. Solo las pymes griegas 

superan a las españolas a la hora de señalar el acceso al crédito como el principal problema. 

 El 31% de las pymes españolas declara que la disponibilidad de crédito bancario ha 

empeorado en los últimos seis meses, frente al 22% de las pymes europeas. Y para financiar 

su actividad diaria con una línea de crédito, para el 34% de las empresas españolas se ha 

deteriorado el acceso, 12 puntos porcentuales por encima de la media europea. 

Fuente: El País, Encuesta Banco Central Europeo (BCE) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/04/actualidad/1367696180_219998.html 

 

5 de mayo de 2013 

 En una encuesta efectuada en 1997 entre casi 2 mil escolares de nueve universidades 

estatales de los Estados Unidos, cerca del 75 por ciento de los encuestados admitieron haber 

hecho trampa en exámenes o trabajos escritos. 

 En 2005 un grupo de sociólogos de Bloomington, Minn., reportaron que una tercera parte de 

los científicos que fueron entrevistados para una importante publicación admitieron haberse 

involucrado en prácticas de investigación cuestionables en los tres años previos. 

Fuente: Reforma, Encuesta universidades estatales de Estados Unidos 

 

6 de mayo de 2013 

 El número de desempleados registrados en España disminuyó en 46 mil 050 personas en abril 

respecto al mes de marzo. Se trata de una reducción de 0.91 por ciento en términos relativos, 

con el cual la cifra total de desempleo bajó a cuatro millones 989 mil 193 personas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Servicio Público de Empleo Estatal (SPEE) 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/921146.html  
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 Residents in Egypt, Jordan, Lebanon, and Tunisia would prefer seeing cuts to certain fuel and 

tobacco subsidies rather than food subsidies if their governments could no longer afford to 

fund all of the subsidies they currently do. A large majority of residents in Lebanon (88%) 

would be most in favor of removing tobacco growers' subsidies. In Egypt, Jordan, and Tunisia, 

residents are most likely to say they would rather their government’s cut fuel subsidies than 

other subsidized products such as food. Fewer than 10% of respondents in each country 

chose removing any food subsidy. 

 Still, among the four countries surveyed, residents in Jordan and Egypt are the most likely to 

oppose reforming any existing subsidies. Six in 10 Egyptians and nearly half of Jordanians 

(47%) did not identify a product for subsidy removal. More than a quarter of Tunisians (27%) 

and 5% of Lebanese did not select a subsidy to cut. See page 2 for full results. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162125/mena-adults-tolerant-reforming-nonfood-

subsidies.aspx 

 

 Americans' financial worry has eased to the lowest level since before the recession. Gallup 

classifies 53% of Americans as highly or moderately worried about their finances, down from 

a peak of 61% a year ago, and the lowest since 45% in 2007. 

 This year, 25% of Americans are worried about six or seven of the seven items, putting them 

in the "highly worried" category. Another 28% worry about three to five items and are 

classified as "moderately worried." The remaining 47% have few financial worries, including 

23% who are worried about none of the seven items. 

 Americans were generally less worried about financial matters before the 2008-2009 

recessions than they have been since. A maximum of 51% were highly or moderately worried 

about their finances from 2001-2007, compared with a range of 53% to 61% since then. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162221/americans-financial-worry-lowest-recession.aspx  

 

 Middle-aged Americans are more likely than those younger and older to worry about personal 

financial issues. Within this broad middle-aged category, those aged 50 to 64 are either as 

likely as or more likely than those aged 30 to 49 to worry about most financial problems. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/162239/middle-aged-americans-worried-finances.aspx  
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 El conocimiento de los latinoamericanos sobre tecnologías más limpias como los autos 

eléctricos es cada vez mayor. 

 El estudio se realizó en el Distrito Federal, Guadalajara y Monterrey, 39 por ciento de los 

capitalinos opinó que los autos eléctricos son su primera opción para evitar la contaminación; 

mientras que 32 por ciento de los jaliscienses y sólo un 23 por ciento de los regiomontanos 

opinó lo mismo. 

 Cabe destacar que 44 por ciento de los latinoamericanos tiene un conocimiento nulo sobre las 

nuevas tendencias en disminución de contaminantes por parte de las automotrices, pues 

desconocen la existencia de autos híbridos o de combustión de hidrógeno; en México fue del 

40 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta GFK 

 

 Mientras el 50 por ciento de los estadounidenses considera que se debe permitir a los 

indocumentados conservar sus puestos y tener una alternativa para permanecer en el país, el 

47 por ciento optaría por deportarlos o por darles permisos de trabajo sin forma alguna de 

conseguir la ciudadanía. 

 el 25 por ciento piensa que los indocumentados deberían poder quedarse y obtener la 

ciudadanía directamente. Para otro 25 por ciento, deberían quedarse pero les exigiría el pago 

de una multa, el pago de impuestos atrasados y que tuvieran un tiempo de espera largo antes 

de acceder a la ciudadanía. 

 El 16 por ciento apoya una reforma que otorgue a los indocumentados visas temporales pero 

no la ciudadanía. 

 En contraste, el 31 por ciento no quiere que permanezcan en su territorio y prefiere la 

deportación inmediata. 

Fuente: Reforma, Encuesta Chicago Council Global Affairs 

 

 El 76 % de los franceses desaprueba el primer año de Gobierno del presidente galo, el 

socialista François Hollande. 

 Según el sondeo, el 56 % de quienes suspendieron la acción de Hollande dijeron haber votado 

por él en la primera y la segunda vuelta de las presidenciales. 

Fuente: El País, Encuesta cadena “i-Télé” 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/06/agencias/1367834780_746774.html  

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/06/agencias/1367834780_746774.html


 

 Tres de cada cuatro europeos cree que la crisis empeorará el próximo año. A la cabeza del 

pesimismo están los franceses (73%) y, paradójicamente, los españoles aparecen como los 

más optimistas: un 40% de los encuestados cree que en un año la situación mejorará, frente al 

60% que cree que no. Un 47% cree que irá a algo peor y un 13%, a mucho peor. 

 Dentro del 75% de media que teme por un empeoramiento de la situación, los matices son 

importantes. Del total de encuestados, la mayoría (el 55%) cree que los problemas irán a algo 

peor, pero un preocupante 20% está convencido de que todo irá a mucho peor. Apenas un 2% 

piensa que las dificultades pueden acabar el año que viene. 

Fuente: El País, Encuesta IPSOS 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/05/06/actualidad/1367831817_76581

6.html  

 

 En México residen 40.8 millones de mujeres de 15 años y más, y siete de cada 10, es decir, 

71.6 por ciento, ha tenido al menos un hijo nacido vivo, mientras que 27.1 por ciento no los ha 

tenido. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH) de 

2010 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/7a8d1227a00a3aec0f08b717f6a6681f 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/05/06/actualidad/1367831817_765816.html
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